aff_mod_compt_conv_trans_mem.c
/I Aff_mode_compt_conv_trans_mem.c  AFF_Muxijdkfe, Choix_mode, Compte, Convertit_temps, TransMetnorise,
// Pour PIC16F628A
/I Robert Denoyel
/I Le PIC est en horloge interne sans Clock Out( ZMH #FUSES INTRC_IO //Internal RC Osc, no QKT
/I La patte MCLR est disponible pour le reset #FUSES MCLR /IMaster Clear pin dedb
/I Le multiplexage de l'affichage est géré par tin@xtinction et allumage pendant 8,2ms)
/I Le BP MODE/TRANSMET est connecté sur PA7
/I Le choix du mode se fait par positionnement W&l MODE ) durant les 2 secondes suivant le reset
/I Timer2 ( regle a 10ms )permet le comptage desrgtes ( temps-sport)
/I Valid_sport est définie par ILS ( SW2 en PB0O=0¢-> pas de comptage )
I/l temps_sport est affichee sur AFFG et AFFD
/I En mode memorise, la transmission se fait ppuegur SW1 (TRANSMET)
/I On transmet le caractere "A" suivi des 4 oatietsemps_sport
/ On memorise la meme chose
/I En mode memorise,temps_sport prend la derneezivmemorisee durant les 2 premieres secondpsodtamme

/* Inclusions et équivalences */
#include "EmetSportTV 16F628.h"

#define selaff_gauche pin_B5 /| &side de l'afficheur gauche

#define selaff_droit pin_B4 /I Sien de l'afficheur droit

#define SW1 pin_A7 /| &5t de sélection du mode direct ou mémorise

#define ILS pin_BO |/ Eédrde I'ILS

/* Déclaration des variables globales */

int cathodes_gauche=0b00000000; ot/ dé commandes des cathodes de l'afficheur ganitiaéisé a éteint (1 --> allumé)
int cathodes_droit=0b00000000; otide commandes des cathodes de l'afficheur ditidlisé a éteint (1 --> allumé)
int temp=0; /[ \adole temporaire

int temp1=0; I/ \edole temporaire

int choix_affich=0; /I Mable de choix d'afficheur (0 -->gauche )

int mode=0; [/ vzdnle d'indication du mode de fonctionnement (Odiect)

int valid_sport=1; // \avle de validation du temps de calcul

int Nbre_fois=0; /I ietvle de calcul du nombre d'interruption de tim@Q@0-->1s)

int32 temps_sport=0; /lighte de calcul du temps de sport en secondes @h50ax-->35400s max)
int heures=0; /Iranes d' heures de sport

int minutes=0; fnbres de minutes de sport

int secondes=0; obres de secondes de sport

int AffG=0; ¢hiffre gauche du temps compte ( commandes 7s&glg0,1....9 )

int AffD=0; ¢hiffre droit du temps compte ( commandes 7sey |[g00,1....9)

int G=0; Hitfre gauche du temps compte a afficher en binaire

int D=0; Hitfre droit du temps compte a afficher en binaire

int

tab[10]={0b00111111,0b00000110,0b01011011,0b0100,0hD1100110,0b01101101,0b01111100,0b00000111,06011,0b01100111};
/ltable de conversion

int temps_10s=0; // TEnde 10s atteint

char trame_tx[5]={0,0,0,0,0}; Maau de trame d'envoi

int nboctet=0; vériable d'envoi de trame

intl16 address_base_eeprom=0; /Adrésse de base de 'TEEPROM de donnees
/* Déclaration des prototypes */

void affiche(void); Il Pds variable d'entrée et de sortie

void choixmode(void); /I Rées variable d'entrée et de sortie

void convertit_temps(void); /I Risvariable d'entrée et de sortie

void transmet(void); /lmes variable d'entrée et de sortie

void memorise(void); /s variable d'entrée et de sortie

/* Déclaration des fonctions */

/* Fonction affiche: affiche le contenu de cathodgsuche ou cathodes_droit
sur l'afficheur gauche ou droit en fonction de ghaffich */
void affiche(void)

if (choix_affich==1)
{

temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b00000001;
if(temp!=0)output_low(Pin_AO0); else outphigh(Pin_A0);
temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b00000010;
if(temp!=0)output_low(Pin_A1); else outphigh(Pin_A1l);
temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b00000100;
if(temp!=0)output_low(Pin_A2); else outphigh(Pin_A2);
temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b00001000;
if(temp!=0)output_low(Pin_A3); else outphigh(Pin_A3);
temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b00010000;
if(temp!=0)output_low(Pin_A4); else outphigh(Pin_A4);
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temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b00100000;

if(temp!=0)output_low(Pin_A6); else outphigh(Pin_A6);
temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b01000000;

if(temp!=0)output_low(Pin_B6); else outphigh(Pin_B6);
temp=cathodes_gauche;

temp=temp & 0b10000000;

if(temp!=0)output_low(Pin_B7); else outphigh(Pin_B7);

output_low(selaff_gauche); vdlidation de l'afficheur gauche
output_high(selaff_droit); Irhibition de I'afficheur droit
}
else
{

temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b0O0000001;
if(temp!=0)output_low(Pin_A0); else outphigh(Pin_A0);
temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b00000010;
if(temp!=0)output_low(Pin_A1); else outphigh(Pin_A1l);
temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b00000100;
if(temp!=0)output_low(Pin_A2); else outphigh(Pin_A2);
temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b00001000;
if(temp!=0)output_low(Pin_A3); else outphigh(Pin_A3);
temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b00010000;
if(temp!=0)output_low(Pin_A4); else outphigh(Pin_A4);
temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b00100000;
if(temp!=0)output_low(Pin_A6); else outphigh(Pin_A6);
temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b01000000;
if(temp!=0)output_low(Pin_B6); else outphigh(Pin_B6);
temp=cathodes_droit;

temp=temp & 0b10000000;
if(temp!=0)output_low(Pin_B7); else outphigh(Pin_B7);
output_high(selaff_gauche); / Inhibition de l'afficheur gauche
output_low(selaff_droit); yalidation de I'afficheur droit

}

/* Fonction choixmode: Au démarrage, en fonctior'éat de SW1, détermine le choix direct ou méseori
avec visualisation sur afficheur droit */
void choixmode(void)

disable_interrupts(INT_TIMERL1);

temp=0;

while((temp==0) && (input(SW1)==1)) /[tfente d'appui sur SW1 pendant 2s
{

mode=0; PAssage en mode direct

cathodes_droit=0b01011110; Mdt de commandes des cathodes de l'afficheur idiitidlisé & d (1 --> allumé)
cathodes_gauche=0b00000000; Mot/de commandes des cathodes de l'afficheur gaindialisé a éteint (1 --> allumé)
delay_ms(10);

templ=templ+l; infrementation de templ equivalent a 1ms
if (temp1==200) témps supérieur a 2 secondes ?
temp=1,;
else;
if (temp==0)
mode=1; P#ssage en mode mémorisé
cathodes_droit=0b00110111; / Mdt de commandes des cathodes de l'afficheut idibalisé a M (1 --> allumé)

cathodes_gauche=0b00000000; / Mof de commandes des cathodes de l'afficheurhgaindtialisé a éteint (1 --> allumé)
delay_ms(2000);

Il recuperation de la valeur memorisee de tespst
For (nboctet=0; nboctet<=4; nboctet++ ) /I 4 octets lus

trame_tx[nboctet]=read_eeprom( adsrbase_eeprom+nboctet ); //ad0:TRX1----->ad3: TRX4

If ((trame_tx[4]'=0xFF)&&(trame_tx[B}OxFF)&&(trame_tx[2]!'=0xFF)&&(trame_tx[1]!=0xFF))/ memoire differente de $FF
temps_sport=trame_tx[4]+trame3P3@56+trame_tx[2]*62536+trame_tx[1]*16777216; // temps_sport <---memoire

Else; I/l temps gers non change (==0)

nboctet=0;

}

else;
enable_interrupts(INT_TIMER1);
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}

/* Fonction convertit_temps: convertit le temps geondes) en heures, minutes, secondes
Gere l'affichage en unité d'heure et dizaines drites ou en dizaines et unites de minutes ou @me# et unites de secondes ( G, D)
Gere les commandes des leds correspondantes (AR ) */
void convertit_temps(void)
{
heures=temps_sport/3600;
minutes=temps_sport/60-heures*60;
secondes=(temps_sport-heures*3600-minutes*60);
If ((heures==0) && (minutes==0))
{G=secondes/10;D=secondes-G*10;AffD=tab[D]81&ffG=tab[G]+128;} //affichage secondes --> 2 pisi
else

If ((heures==0) && (minutes!=0))
{G=minutes/10;D=minutes-G*10;AffD=tab[P128;AffG=tab[G];} //affichage minutes --> 1 pd&

else
If (heures<10)
{G=heures;D=minutes/10;AffD=tall[Bff G=tab[G];} [laffichage heures et direis de minutes-->pas de points
eI?,iffG=0b11111111;AffD:Obllllllll; /ltemps max = 9H50
) }

}

/* Fonction transmet: transmet sur Tx dans l'o@liguis 4e octet, 3e octet, 2e octet et ler octéenps_sport */
void transmet(void)
{
cathodes_gauche=0b01110000;
DELAY_ms(1000);
trame_tx[0] = 'A"; /I Code début dentex
trame_tx[1] = (temps_sport/16777216); /l4e octet de temps_sport dans trame] tx[1
trame_tx[2] = (temps_sport - trame_tx[1] * 16218)/65536; //3e octet de temps_sport dans etré{?]
trame_tx[3] = (temps_sport - trame_tx[1] * 16218- trame_tx[2] * 65536)/256; //2e octet de psmsport dans trame_tx[3]
trame_tx[4] = (temps_sport - trame_tx[1] * 16218- trame_tx[2] * 65536- trame_tx[3] * 256); 1éF octet de temps_sport dans
trame_tx[4]
for (nboctet = 0 ; nboctet < 5 ; nboctet++) orl envoie 5 octets
putc(trame_tx[nboctet]); // écriture saidion série

/* Fonction memorise: memorise temps_sport daiERROM de donnee

write_eeprom (address, value) */
void memorise(void)
{
trame_tx[0] = 'A"; /I Code début dentex
trame_tx[1] = (temps_sport/16777216); /l4e octet de temps_sport dans trame] tx[1

trame_tx[2] = (temps_sport - trame_tx[1] * 16218)/65536; //3e octet de temps_sport dans etré{?]
trame_tx[3] = (temps_sport - trame_tx[1] * 16218- trame_tx[2] * 65536)/256; //2e octet de psmsport dans trame_tx[3]
trame_tx[4] = (temps_sport - trame_tx[1] * 16218- trame_tx[2] * 65536- trame_tx[3] * 256); 1éF octet de temps_sport dans
trame_tx[4]
For (nboctet=0; nboctet<=4;nboctet++)
write_eeprom( address_base_eeprom+nbodstetrtx[nboctet] ); //ad0: TRX1----->ad3: TRX4
nboctet=0;

}

[* Fonction init_eeprom: reinitialise I'eeprom deas a $FF */
void init_eeprom (void)

For (nboctet=0; nboctet<=4;nboctet++)
write_eeprom( address_base_eeprooetet) OxFF ); //ad0:FF----->ad3:FF
nboctet=0;

}

/* déclaration du programme d'interruption de déleanent du timer0 (muxliplexage de l'affichage=8,pMms
#int_RTCC
RTCC _isr()

disable_interrupts(INT_RTCC); / inhibition des interruptions du timerQ
if (choix_affich==0)
choix_affich=1;
else
choix_affich=0;
affiche();
enable_interrupts(INT_RTCC); vdlidation des interruptions du timerQ
}

/* déclaration du programme d'interruption de déleanent du timer2 (interruption toutes les 10ms)
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On incrémente temps_sport toutes les second@s transmet ou memorise toutes les 10 secondes */
#int_TIMER2

TIMER2_isr()
disable_interrupts(INT_TIMER2); /' inhibition des interruptions du timer2
if (input(ILS)==0)
valid_sport=0;
else
valid_sport=1;
if (Nbre_fois<=100) I/l temps écoulé<=1s?
Nbre_fois=Nbre_fois+1;
else
{

if (valid_sport==1)
temps_sport=temps_sport+1;

else;

convertit_temps();

cathodes_gauche=AffG; /lckffige du temps compté sur AFFG

cathodes_droit=AffD; /I AFFeint

Nbre_fois=0;

if (temps_10s<=10) /I T0s
temps_10s=temps_10s+1;

else

{ if (mode==0) /I $0s et mode direct =>transmet

transmet();

else
memorise(); //1%is et mode memorisz =>memorise
temps_10s=0;
}

enable_interrupts(INT_TIMER2); /l validation des interruptions du timer2

}

/* Programme Principal */
void main()

setup_timer_O(RTCC_INTERNAL|RTCC_DIV_32); /I tmdénterruption au bout de 8,2ms
setup_timer_1(T1_DISABLED);

setup_timer_2(T2_DIV_BY_4,156,16); /I Timer2 regle a 10ms
setup_comparator(NC_NC_NC_NC);

setup_vref(FALSE);

enable_interrupts(INT_RTCC);

enable_interrupts(INT_TIMER2);

enable_interrupts(GLOBAL);

SET_TRIS_B(0b00001011); I[EIS de PB
SET_TRIS_A(0b10100000); /IEIS de PA
choixmode();

do

while (mode==1) /I prognawe en mode mémorisé

if (input(SW1)==0)
{

transmet();
init_eeprom();

else; prbgramme en mode direct

}

}
While( true);
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